

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8850, 4 PAGINI, 30 BANI, VINERI, 4 NOIEMBRIE, 1977

ANGAJAMENTELE ONORATE PRIN FAPTE

Realizări uteciste în sprijinul producției

PÎNĂ LA SFÎRȘITUL ANULUI — 200 MILIOANE LEI PRODUCȚIE PESTE PLAN

Hotărârea tinerilor din întreprinderile mureșene de a-și respecta angajamentul...



In secția bobinaj a Întreprinderii „Electroaparatură” din București. Foto: V. TANASOF

La C.A.P. Timburești — stația-pilot a „Scintei tineretului”

Acum, cînd se adună roadele muncii

A sosit, iată, și ziua bilanțului. Acum, aici la Timburești, în acest sfîrșit de toamnă...

Table with 5 columns: Anul 1976, Anul 1977, cultura, suprafața (ha), medie la hectar (kg), suprafața (ha), medie la hectar (kg), % față de 1976.

Asadar, la cultura grîului s-au obținut cu 28% fața de anul trecut...

(Continuare în pag. a III-a)

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

După ce a participat la ședința solemnă consacrată celei de-a 60-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A REÎNTORS ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...



merosi oameni ai muncii din Capitală care l-au întâmpinat cu sentimente de dragoste și stimă...

PLECAREA DIN MOSCOVA

La plecarea din Moscova, pe aeroportul Vnukovo, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

UNIȚI ȘI DEMNI, O INIMĂ ȘI UN GÎND

Să împlinim destinul comunist al patriei!

PRIN TELEGRAME ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SE EXPRESSĂ VIE SATISFAȚIE ȘI RECUNOȘTINȚĂ...

Alte și alte colective de oameni ai muncii de pe întreg cuprinsul țării...

cu care este primit noul Imn de stat al României, a cărui muzică inspirată...

Expresia năzuințelor cutezătoare ale poporului

Este o mare bucurie pentru cetățenii patriei noastre că Marșul Adunare Națională...

GRAI ȘI IMN

Grăi românesc — izvor inmișmat De fară flințel noastre mărturie...



Noile blocuri de locuințe din cartierul Măndruț din Cluj-Napoca. Foto: V. TANASOF

În întimpinarea alegerilor de la 20 noiembrie Programe concrete de lucru

Era puțin după prînz, ceata se risipise și un soare de toamnă...

„SERBĂRILE SCINTEII TINERETULUI” în Valea Jiului

În cadrul tradiționalelor manifestări organizate de ziarul Scintei tineretului...

ION DANEA

CALITATEA REPERTORIULUI premisă a succesului stagiunii artistice

UNIȚI ȘI DEMNI, O INIMĂ ȘI UN GÎND Să împlinim destinul comunist al patriei!

(Urmare din pag. 1)
cărui text reflectă schimbările înnoitoare intervenite în destinul României socialiste...

Izvor de glorie, pururi întineritor

În fiecare vers al Imnului nostru se nasc lumini ce se adună marele flux al adevărului pe care noi îl numim istorie...

Acorduri scumpe ca lumina ochilor

Pentru noi, sportivii, nu există alt moment mai emoționant decât atunci, când, în timpul concursului...

Tovarăși de muncă, de idealuri, așa cum simtem în viața de fiecare zi

Printre cuvintele pe care generația noastră le-a deprins ca sinteză și istorie de luptă glorioasă și eroică...

ROSU, GĂBEN ȘI ALBASTRU Este-al nostru tricolorul. Se înalță ca un steaguri Gloriosul meu popor.

IVAN PATZAIHIN maestrul emerit al sportului

ADRIAN MIRON ofțelar, Combinatul siderurgic Galați

WILHELM BERGER: Creația recentă, alături de valorile conservate...

CORNELIU DAN GEORGESCU: E necesar un plus de atenție pentru muzica românească.

IRINA ODĂGESCU: Tradiția stagiunilor repertoriale este creatorul...

VIORIEL COSMA: Vocea universală a muzicii românești.

LIANA SAPTEFRĂȚI: Cum comunicăm cu tină generație de compozitori?



După programul de lucru, în laboratoarele de perfecționare a calificării

Foto: V. TANASOF

MANUALUL PENTRU LICEUL DE SPECIALITATE ESTE, AȘA CUM AR TREBUI SĂ FIE, UN PROMOTOR AL NOULUI ÎN ȘTIINȚĂ ȘI TEHNICĂ? (III)

În continuare dezbateri noastre asupra manualului de pregătire tehnică, asupra calității și eficienței sale practice...

Când NOTIȚELE devin „principalul instrument de lucru”

NU SIMTEM „TEOREȚICIENȚI”, NE PREGĂTIM PENTRU MUNCĂ!

Spre surprinderea noastră, în majoritatea cazurilor, manualele „utilă” ceea ce nouă ni se pare cel mai important...

CASA DE CULTURĂ A SECTORULUI 6

Universitatea cultural-științifică ANUNȚĂ Deschiderea cursurilor în anul școlar 1977/1978...

LA MARI

La invitația C.C. al P.C.R. o delegație de activiști ai Partidului Comunist Bulgar, condusă de tovarășii Măvrut Ivanov, Măvrutiev, adjuncți Paolo Șef de secție la C.C. al P.C. Bulgar, a efectuat o vizită pentru schimb de experiență în țara noastră...

Manifestări consacrate aniversării Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

Aniversarea a șase decenți de la victoria Marii Revoluții Socialiste din Octombrie a ocazionat joi desfășurarea, în alte localități, ale sărbătorii de aniversare a șase decenți...

CIITORII S-AU ADRESAT ZIARULUI Organele de resort răspund

Un nou mers al autobuzelor pe traseul Curtea de Argeș - Mureșeni

În numele unui grup de 40 de muncitori din Întreprinderea Electro-Argeș și I.C.E.P., municipiul Anisoara Nedelcu s-a adresat redacției ziarului nostru...

Decizia de desfacere a contractului de muncă a fost anulat

Elenei Foaș, tehnician la Autobuz nr. 3, Moșira, i s-a desfacut contractul de muncă în luna Iunie 1977...

Ați fost repartizați într-un loc de muncă înlocuitor

Chiru Iliea lucrează în Întreprinderea de mătase "Garofla" din Timșoara. Până în luna octombrie a anului 1976, ne scrie tânărul, totuși a mers bine...

Acum, când se adună roadele muncii

Pe lângă faptul că au fost realizate rezultate bune în activitatea noastră, în anul trecut, în activitatea noastră, am realizat rezultate bune...

Dezbateră noastră: „SCUTIRI MEDICALE” LA LECTIILE DE SĂNĂTATE

Continuând dezbateră noastră în problema scutirilor de educație fizică, vă propunem astăzi o nouă înscrubare în „universul scutirilor medicale”...

Incognito, într-un cabinet medical

N-a primit scutire, ci o recomandare pentru cultură fizică medicală. Dacă vă preocupăm de sănătatea noastră...

VĂ RECOMANDĂM

Case de cultură din Râmnicul Vilcea găzduiesc începând de astăzi, timp de trei zile concursul interjudețean „Constelații vilcene”...

RADAR • RADAR

Pină de curând, său de la Întreprinderea de țesătură textilă din localitate. Să se facă parcuri și terenuri sport...

Trofieii Carpatai la handbal feminin

Cliitorii noștri care urmăresc desfășurarea celor doi XVI-a ediții a Trofeului Carpatai la handbal feminin pot fi surprinși în acest lucru pentru că...

A fost alcătuit lotul reprezentativ de fotbal

Federația română de fotbal a stabilit lotul de 22 de jucători al echipei noastre reprezentative, care se urmează să participe în P.F.E.A. în vederea medeciului retur cu selecționata Iugoslaviei...

„GOSPODARUL” un nou club al tineretului

În inițiativa comitetului U.T.C. de Întreprinderea Județeană de gospodărie comunală și locală Vâlcea a fost întinat un nou club al tineretului — „Gospodarul”...

Incognita din sport

Aseară în sala sporturilor de la Floareasa, în meci retur contând pentru „Cupa campionilor europeni” la baschet Dinamo — S.P. Federale 116-80...



Advertisement for 'AZZI' featuring the text 'Se extinde rețeaua comercială din Constanța' and 'VREMEA'. It includes a large stylized logo and descriptive text about the network's expansion.

AL. HORIA

AL. HORIA

HORIA ALEXANDRESCU

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII •

MOSCOVA: Încheierea ședinței solemne consacrate celei de-a 60-a aniversări a victoriei Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

La Palatul Congreselor de la Kremlin, joi, s-a încheiat, în prezența conducătorilor de partid și de stat al Uniunii Sovietice, ședința solemnă comună a C.C. al P.C.U.S. și a Sovietului Suprem al U.R.S.S. și a Sovietului Suprem al R.S.F.S.R. consacrată celei de-a 60-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Sesiunea Adunării Generale a O.N.U.

Intervenții românești

IN COMITETUL PENTRU PROBLEME ECONOMICE ȘI FINANCIARE

Comitetul pentru probleme economice și financiare al Adunării Generale a O.N.U. a trecut la examinarea activității desfășurate în cursul ultimului an de organisme și de Consiliul Conferinței Naționale Unite pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.).

IN COMITETUL POLITIC SPECIAL

În cadrul dezbaterilor din Comitetul Politic special al Adunării Generale privind activitatea Oficiului Național Unit pentru ajutorarea refugiaților palestinieni (U.N.R.W.A.), reprezentanții țării noastre, Anriș Georgehe, au afirmat că România privește cu îngrijorare agravarea situației din taberele refugiaților palestinieni.

LA CONFERINȚA ANUALĂ PENTRU ANUNȚAREA CONTRIBUȚIILOR VOLUNTARE LA PROGRAMUL NAȚIUNILOR UNITE PENTRU DEZVOLTARE (P.N.U.D.)

În cursul zilei de miercuri s-a desfășurat conferința anuală pentru anunțarea contribuțiilor voluntare la Programul Naționale Unite pentru Dezvoltare (P.N.U.D.) cel mai vechi și mai important organ de asistență al O.N.U., funcționând de peste 20 de ani, care pune la dispoziția țărilor în curs de dezvoltare cunoștințele și experiența sistemului Naționale Unite, fie pentru efectuarea de expertize, fie pentru satisfacerea necesităților de echipament, formarea de specialiști etc.

Cinema Vineri 4 noiembrie 1977. ZILELE FILMULUI SOVIETIC: MELODIELE NOPTII ALBE... TABURETUL PRINTESEI: Victoria (orele 9,30; 11,30; 13,30; 14; 18,15; 20,15).

Vizita delegației U.T.C. în R.P.D. Coreeană

La Phenian au continuat convorbirile între delegația U.T.C. condusă de tovarășul Nicu Ceausescu, secretar al C.C. al U.T.C. și conducerea organizației de tineret din R.P.D. Coreeană.

S-a subliniat importanța deosebită a întâlnirilor și convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceausescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășii Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, alte persoane oficiale.

Delegația U.T.C. a luat parte la un dîneu oferit de Comitetul Central al Uniunii Tineretului Muncitoresc Socialist din R.P.D. Coreeană.

Secretarul general al P.C. Francez l-a primit pe ambasadorul României la Paris

La 2 noiembrie, Georges Marchais, secretar general al Partidului Comunist Francez, l-a primit pe ambasadorul Republicii Socialiste România la Paris, Corneliu Mănescu.

Secretarul general al Partidului Comunist Francez a rugat pe ambasadorul român să transmită tovarășului Nicolae Ceausescu urările sale de sănătate și succese în realizarea unor progrese cât mai mari pe calea stabilită de Congresul al XI-lea al P.C.R.

Din partea tovarășului Nicolae Ceausescu au fost transmise tovarășului Georges Marchais cele mai sincere urări de succes pentru Partidul Comunist Francez, pentru secretarul său general.

În cursul întrevierii, a fost exprimată satisfacția pentru relațiile cordiale și colaborarea fructuoasă dintre Partidul Comunist Francez și Partidul Comunist Român.

În domeniile științei și tehnologiei, participând, de asemenea, în realizarea de programe în acest domeniu.

Vorbitorul a prezentat contribuția constantă a țării noastre la elaborarea și adoptarea, în cadrul O.N.U., de acțiuni și proiecte care s-au bucurat de o aprobare unanimă.

În luna iulie 1977, reprezentanții țării noastre, de asemenea, au subliniat importanța deosebită pe care România o acordă cooperării științifice și tehnice cu țările participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa.

În domeniile științei și tehnologiei, participând, de asemenea, în realizarea de programe în acest domeniu.

În diverse sectoare ale economiei au avut loc, în a doua jumătate a anului, ample acțiuni de protest împotriva noului program economic al guvernului israelian.

După cum informeză cotidianul francez „Le Figaro”, în perioada 1973-1976, aproximativ 850 de țecine din industria textilă a U.R.S.S. și-au închis porțile. Peste 500.000 de oameni și-au pierdut locul de muncă.

PERLE DE PROTECȚIE ÎMPOTRIVA RADIAȚIILOR

Firma japoneză „Kyowa Gas Chemical Industry” a realizat perlele din material plastic transparent pentru protecția împotriva radiațiilor. Ele pot fi utilizate în domeniile științei și medicinei, precum și în industria energiei nucleare.

IPOTEZĂ

O echipă de cercetători americani de la Universitatea din Illinois au anunțat descoperirea unei noi forme de viață, numită „microorganism pur metabolic” care ar putea fi cel mai vechi dintre organisme care trăiesc pe Terra.

Teatre. OPERA ROMÂNĂ: CNEAZUL IGOR... LĂRIA LUI IVAN... VOLGA (orele 9; 11,30; 14; 16,30; 19; 20,15).

Solidaritatea militanță a poporului român cu făuritorii Revoluției din Octombrie

Înfăptuită în circumstanțe istorice deosebite, Revoluția Socialista din Octombrie 1917, fiind revorbirea și afirmarea organizator și conducător ferm, Partidul Comunist Bolshevik, întemeiat de Lenin, a înălțat puterea muncitorilor și capitaliștilor din această țară, a restaurat puterea sovietică și a rupt frontul capitalismului mondial.

Înfăptuită în circumstanțe istorice deosebite, Revoluția Socialista din Octombrie 1917, fiind revorbirea și afirmarea organizator și conducător ferm, Partidul Comunist Bolshevik, întemeiat de Lenin, a înălțat puterea muncitorilor și capitaliștilor din această țară, a restaurat puterea sovietică și a rupt frontul capitalismului mondial.

Întreaga sa activitate ideologică și politică, a împlinit armonios și în mod echilibrat misiunea sa fundamentală de implinire a sarcinilor de ordin internațional. Solidaritatea cu lupta revoluționară a proletariatului mondial, a Uniunii Sovietice și a oamenilor muncii din Uniunea Sovietică — țara în care se făura pentru prima dată socialismul — a reprezentat o altă direcție de desfășurare a luptei revoluționare a proletariatului mondial.

Principiile profund democratice ale egalității și autodeterminării sunt în mod proclamat de țările socialiste și au avut ecou pe planul mișcărilor naționale a popoarelor din centrul și răsăritul Europei pentru realizarea și afirmarea libertății naționale și suveranității, pentru desăvârșirea unității naționale-statale.

Pe fundalul tradițiilor revoluționare revoluționare românești, generala politică a muncitorilor din Transilvania și Banat (ianuarie și iunie 1918), greva politică organizată de Partidul Socialista din România la 21 iulie 1919 au fost puternice exprimări ale opoziției față de intervenția imperialistă împotriva Puterii sovietice.

Lezăturile de solidaritate ale muncitorilor noștri muncitoresc și mișcarea muncitorească din Rusia au contribuit la întărirea și dezvoltarea lor. În condițiile singurării țării, socialiiștii români au adăpostit pe revoluționarii ruși în țara noastră.

Unii precizat că cea de-a 18-a sesiune a F.A.O., care se va desfășura la Roma în perioada 12 noiembrie-1 decembrie, va avea drept scop pregătirea Conferinței mondiale asupra reformei agrare și a dezvoltării rurale, care va avea loc în luna iulie 1978.

Saluând telurile revoluționare din Rusia, o altă gazetă a socialiștilor români — „Adevărul” — care apărea pe platurile Transilvaniei, secolul în numărul din 9 decembrie 1917 „Vocea cetății ca nici o națiune nu s-a înălțat în așuprire pe altă, nici un neam nu s-a înălțat în așuprire și fiecare din națiunile care în lume, sînt atît de mărețe și atît de sfinte, înseamnă vor trebui să ducă la izbândă”.

În anul 1918, prin opera proprie a muncitorilor, a țării noastre, un singur curent politic, împlinire firească a unei aspirații de veacuri, pentru care s-au jertfit atîtea vieți omenești, a devenit realitate obiectivă — înălțarea și dezvoltarea istorice.

În anul 1919, prin opera proprie a muncitorilor, a țării noastre, un singur curent politic, împlinire firească a unei aspirații de veacuri, pentru care s-au jertfit atîtea vieți omenești, a devenit realitate obiectivă — înălțarea și dezvoltarea istorice.

În anul 1919, prin opera proprie a muncitorilor, a țării noastre, un singur curent politic, împlinire firească a unei aspirații de veacuri, pentru care s-au jertfit atîtea vieți omenești, a devenit realitate obiectivă — înălțarea și dezvoltarea istorice.

Japonia: Atenție sporită pieței interne în viitorul an fiscal

Prinul ministru al Japoniei, Takeo Fukuda, a declarat, miercuri, că guvernul său planifică să reducă rezervele de dezechilibru și prin adoptarea unor măsuri de urgență care să ducă la creșterea importurilor cu circa 3 miliarde dolari.

„Chanel” pentru lupi

Specialiștii Departamentului canadian pentru studierea faunei au reușit în urma unor experiențe repetate, să parfuzeze „Chanel nr. 5” este foarte apreciat de lupii canadieni. În scopul de a atrage în câmpul doborînit animale și au creat un mijloc de atracție.

de toate

bonic, eliminând în schimb metan, de unde s-a dat și numele. După părerea specialiștilor, metanobacteriile constituie o alternativă la o treia formă de viață existentă pe planeta noastră, ce a apărut în primul miliard de ani care a urmat după nașterea Terrei.

Deschiderea sesiunii parlamentare în Marea Britanie

Prezidenții celor două camere ale parlamentului britanic, reunite în cadrul ședinței de înaugurare a noii sesiuni, tradiționalul discurs al tronului, regina Elisabeta a II-a a Marii Britanii a declarat că pe plan intern principalele obiective ale guvernului britanic sînt reveneria cît mai rapidă a economiei, depășirea forței de muncă și creșterea sustinută a economiei.

În domeniul politicii externe, mesajul a relevat că Marea Britanie va continua să participe deplin, într-un spirit de cooperare, la activitățile de dezvoltare și la lărgirea C.E.E., contribuind la aplicarea unei politici care să țină seama plener de interesele Regatului Unit.

Guvernul britanic a arătat în continuare suverana britanică — este gata să introducă o legislație care să acorde independența unei Rhodezii în care toate rasele să aibă un viitor asigurat pe baza propunerilor britano-americane avansate în septembrie.

Marea Britanie — a arătat în discursul tronului — va depune eforturi pentru a pune în aplicare în Orientul Apropiat și în vederea stabilirii unor relații mai bune cu toate țările din zonă.

POVEȘTE CU CINEC — ora 10; ANOTIMPURILE MINZULUI — ora 11; CIRCUL BUCUREȘTI: SUPER CIRC — ora 12; ANSAMBLUL RĂSPONSA ROMÂNĂ: TEATRUL DE PĂPUȘI „BRAZDĂTOAR” DIN U.R.S.S. — ora 13,30; A.R.I.A. (Sala Ansamblului artistic „Răspodna Română”): TEATRUL CENTRAL DE STAT DE PĂPUȘI DIN U.R.S.S. — ora 19,30.